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B 220 YAHAH QS

3 223 FYBUBHES (S5 8 8)
X.o@-g-2 0l & =0 o HDE2

50,0002 * 1024 * 10€ 5,000
< UHBSSAYL > 880,000 372,000 508,000
O NSAUSE S BE2 30,000,000 * 12 30,000
O NEX 2ARLE 01tY BEHE 600,000,000 * 14| 600,000
O MHEX AL X DEfE 250,000,000 * 12| 250,000
< ERUASHA > 4,300 4,300 0
O JIZHASE XNGMD JHY2 50,0008 * 221 = 2% 1,200
O 2SS4 Aot D 2228 HHS 500,0009 = 52 2,500
O Bs& SIS Gl BEN2 50,0009 * 124 = 128 600
224 J|Et4 ¢ 5,762,302 6,063,649 A301,347
224-01 2230210 10,000 30,000 A20,000
[ 23 ] 10,000 30,000 A 20,000
< FAD} > 10,000 30,000 A 20,000
O HEXNY 222 W 10,000,0008 * 14l 10,000
224-06 1942 5,752,302 6,033,649 N 281,347
[ Lersl A ] 5,752,302 6,033,649 ~281,347
< JI =0l Ak > 60,000 64,000 4,000
O 20174 OI=ALEIIE ME HYS 23,000,0008! * 14 23,000
O BX2 ZMAES =M 2% +L2 37,000,0008 * 14! 37,000
< MBI > 5,062,400 5,036,000 26,400
O FHEAN S 22 YAHA 5,000,000,0008 * 12 5,000,000
O NSXUA(ZER) AA2Xel 62,400,0008! * 14 62,400
< A% 424,000 442,600 A 18,600
O EHAIE RSIHA MgH BLEE 242
2,000,000 * 12€ 24,000
O ANZ2D 88 82 Ay 400,000
o 2Btz H 300,000,000 * 14 300,000
o g3 100,000,000 * 14l 100,000
< 3D > 6,000 6,000 0
O 2HA AFHX 2822 22 (2M2)
6,000,0002 * 14 6,000
< URANFHD > 176,354 219,394 A43,040
O FUEE HUKE MEE 23 1,200,000 * 13| 1,200
O XETMEA ALY JIEH 175,154
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200 Al2l=+=¢
220 SAIHAN LA+

224 J|Et 42! CEEED
Z-p-g-2 0l &t 24 IELAVPAE HR 52
o BEMNEK T 92,386, 10091 * 141 92,386
o DIBIXT 82,768,580 * 141 82,768
< O{HIED > 5,000 5,000 0
O Ml ZuAliet 08 sl 10,0008 * 500% 5,000
<OlHsYD > 15,000 15,000 0
O OI4+SHSIE Mo BIHAY 2HE £
15,000,000 = 14l 15,000
<BAD > 2,548 2,548 0
O 2E% 2+HIANE AH+4+R 2HE
7,700,0008 * 6.6% 508
O sk dI & &4 ANES 170,000& 128 2,040
< HYsSEAMYL > 1,000 1,000 0
O HIl HSAHUSE 02 O3 1,000,0008 * 14 1,000
225 XL =4 1,240,000 1,136,000 104,000
225-01 XL T4 ¢l 1,240,000 1,136,000 104,000
[ 23l | 1,240,000 1,136,000 104,000
<HLD > 1,230,000 900,000 330,000
O AeE ¢ 1,230,000,0002! * 14! 1,230,000
< ANBYD > 10,000 10,000 0
O 0lEY o MY AP BEHE S
10,000,00090 * 14! 10,000
300 XL Al 247,713,000 223,663,000 24,050,000
310 X DAl 247,713,000 223,663,000 24,050,000
311 N DA 247,713,000 223,663,000 24,050,000
311-01 2SR A 244,050,000 220,000,000 24,050,000
[ 23 | 244,050,000 220,000,000 24,050,000
<OI=0 A > 244,050,000 220,000,000 24,050,000
O 2ED=A 244,050,000,0008 * 14! 244,050,000
311-03 RS MDAl 3,663,000 3,663, 000 0
[ 2ors ] 3,663,000 3,663,000 0
<Ol & D > 3,663,000 3,663,000 0
O RSUDRA 3,663,000,0008 * 14 3,663,000
400 ZBDL3ES 24,465,283 23,050,018 1,415,265
420 Al - 2XHRE3S 24,465,283 23,050,018 1,415,265
21 N - 2XZRL3S 24,465,283 23,050,018 1,415,265
£21-01 Al - 2EZ DRI 22,972,503 21,761,068 1,211,455
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g 421 N - 2X2ENRSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
[ el A ] 22,972,523 21,761,068 1,211,455
< HED > 22,972,523 21,761,068 1,211,455
O ZME=s HEEA 17,972,523,000& * 14| 17,972,523
O XYAaHAM HBEEH 5,000,000,000& * 14 5,000,000
421-02 Al - ZIIEFHRA X E 1,492,760 1,288,950 203,810
[ 2etsl A ] 1,492,760 1,288,950 203,810
< MEDL > 1,492,760 1,288,950 203,810
O NAMIANLAN (L) WHEEH
2,296,555,200¥ * 65/100 1,492,760
2X= 315,319,009 283,230,408 32,088,601
0 2LEXSS 253,623,546 224,016,514 29,607,032
511 =08 x38 253,623,546 224,016,514 29,607,032
511-01 |2 1E2X=3 209,908,647 180,681,515 29,227,132
[ 2etsl A ] 209,908,647 180,681,515 29,227,132
< ENFX - =HE N > 3,185,000 0 3,185,000
O Eadofldusa A 3,185,000,000& * 14 3,185,000
<HESAM > 12,197 118,155 A 105,958
O MXeH 38218 WM X2 8,417,000& = 14 8,417
O d=2siots =28 3,780,000& * 14 3,780
<ESRL > 507,000 6,000 501,000
O =&etolg=2 XNSE 7,000,000& * 14 7,000
O 2018 =X A0 =0 H==HAHHE XA
500,000,000& =+ 14! 500,000
< @A > 443,919 508,514 A 64,595
O N=E2AHEE MRHel ZHl XA (e2dl)
93,399,000& * 14 93,399
O HAAMPHE HHl X ( 25,020,000& * 14 25,020
O MzIsXesE Al X 325,500,000 * 14! 325,500
< UHEESFEY > 14,130 17,933 A 3,803
O gee BEAE =59 wH  3,600,000& * 14 3,600
O =238 LA < 570,000& * 14 570
O ogs W= 29| 6,260,000& * 14 6,260
OJIzt? EESEEH 3,700,000& * 14 3,700
< HSXZ L > 45,000 50,000 25,000
O HSANMAEZ=WS 45,000,000& = 14| 45,000
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500
510
511

W HH
R RA
HT HT 0V
PA FA

ou oy
on-oin

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
< QIAX A > 284,161 101,810 182,351
O IEZAHEE MEHE BN 28,561,000& » 14| 28,561
O XETHEA ALHF=Z 255,600
o FhALLA 73,800,000& * 14| 73,800
o REEE 181,800,000& = 14 181,800
< MREX R > 33,922,074 33,299,806 622,268
O NESAH ZOUOIH K& - 54 23,520,000& * 14| 23,520
O 2= 583,377,000& » 14 583,377
O SEAtdl2elA etAdl XI& 77,790,000& = 14 77,790
O c8s X&EE SEAMHL XH 158,760,000& * 14 168,760
O =S8 NESAH 2SIt AMblA X&
8,261,000& » 14| 8,261
O #4ASH 28,855,600,000& * 14 28,855,600
O et - ZFHS 173,520,000& = 14 173,520
O gxgel 730,980,000& = 14! 730,980
O Haamg(22) 2,063,220,000& = 14l 2,063,220
O TrEAd (rede) 375,838,000 * 14 375,838
O 2280l Y= =212 =2 KN (AN2LSSH)
32,800,000& = 14| 32,800
O 22s80l A= =242 =2 XN (YIS 1)
78,975,000& = 14| 78,975
O ZEsE0 A=z =3 g2 N (LIIS)
277,418,000& * 14 277,418
O 2SO0 Y= =342 223 N (FELIIEBSH
) 62,612,000& = 14| 62,612
O L==0AlE 29| 399,903,000& * 10H & 399,903
O S&Atdl2el K& 7,500,000& = 14 7,500
O XIS B (#22) 12,000,000& = 14! 12,000
< L QIEOHQI I > 104,609,442 86,360,664 18,248,778
O Lo =5 SEAMHIA Bt X 863,857,000& = 14| 863,857
O ©II JbAFABIA SO BX 1,112,000& = 14| 1,112
O LQEs JI=MBlAArY X 660,307,000& = 14 660,307
O SH M2 #4358 XY 70,000,000& = 14| 70,000
OJI=d3a XNa 79,922,809,000& 14! 79,922,809
O =olditel & AESKE =0 4,911,831,0008 * 14 4,911,831
O Z2Y dutg) & 2=3d X3 249,511,000& * 14 249,511




& 500 2=

2 510 =02x3S

g 511 = NEXSS (Sl &&)

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Zofel E2X0|7 u: 9,625,000& * 14 9,625
O MASZHe Aedl & HAH XI& 4,190,000& » 14| 4,190
O Zofel ozHl XA 178,587,000& * 14 178,587
O Hields 2 X 5,230,917,000& » 14| 5,230,917
O Z=&0Ix) X2 584,086,000& » 14 584,086
O =< (xtae s) X2 552,080,000& =+ 14! 552,080
O HoHeldXtel X (s dxtel) 211,299,000& = 14l 211,299
O ZodXtel XN (SRYRel) 217,728,000& = 14l 217,728
O ZoHeldXtel X2 (Al Xtel) 28,812,000& » 14| 28,812
O e 2sXd 50 XN& 5,763,133,000& *» 14 5,763,133
O 882X Itk 20 4,918,000& = 14 4,918
O ZHQ H=AIL (SR, JtLE, HEss) 22|
2,675,362,000& * 14| 2,675,362
O SsFMHUNEHEMH K& 59,960,000& = 14 59,960
O SdAd 2 X2 548,562,000& * 104 548,562
O gEMHEMHIA H2H XA 666,792,000& = 14l 666,792
O dogeld e N 8,500,000& = 14 8,500
O ggae 22 45 N2 1,344,000 = 14 1,344
O 33=a4 HE XN& 4,320,000& * 14 4,320
O & =4HE XA 8,400,000& * 14| 8,400
O 39 Haga A8 440,000,000 * 14 440,000
O XNMHEEE FO0AESAE &S5 349,800,000 * 14 349,800
O LA XML BSH=F 381,600,000& * 14 381,600
<OHEHEL > 40,886,652 34,898,251 5,988,401

O MeHdH XNE2Z(2EH) 108,000,000& * 14 108,000
O M2HH X822 (2EXR) 101,192,000& = 14 101,192
O M2UH XNE2I(Agussd) 94,940,000& = 14 94,940
O OtsHEtd N2 3,500,000& = 14 3,500
O OtsStE XS H A KIS 2,100,000& » 14| 2,100
O XNE0tsHE 249H XA 1,315,890,000& * 14 1,315,890
O 2=XdY0tsdH XA 46,706,000 = 14 46,706
O Ots=XRA IHA X 272,235,000& * 14! 272,235
O Jt8=I80s dollEe =z A& 6,825,000& * 14 6,825
O OtsSZEXNZAXMNISHBILES 132,452,000& = 14 132,452




& 2x2
2 208x2S
& =208X3S (Sl &&)
Z2.a2-8-5 Off &4 & Ol A d Hnzs2
O oeold 23 X3 63,823,000& = 14| 63,823
O EsuAI oAl X 5,564,169,000& * 14 5,564,169
O gxrot 22 X& 16,853,435,000& * 14 16,853,435
O 338 oo 234 542,653,000& = 14| 542,653
O MZHES MHlA HE X& 83,656,000& = 14 83,656
O Jngg=s=g N 6,751,853,000& * 14 6,751,853
O E2E & 18,240,000& = 14 18,240
O s+==83¢d & 29,232,000& = 14 29,232
O Esuid H2Hd XA 1,476,584,000& * 14 1,476,584
O 2R22LHEH 2EXA 2,500,000& = 14 2,500
O oeold JIs2d 90,000,000& = 14| 90,000
O otolss N&E 488,663,000& * 14| 488,663
O otolEs A& 1At 27,797,000& * 14 27,797
O XN EEABHE Seatdl 22l X&  209,830,0008 * 14 209,830
O XY EYAEE SgAd2el X 2]
60,170,000& * 14 60,170
O #@agsotel N& 3,000,000& = 14 3,000
O #@axgo=sg0g N& 9,650,000& = 14 9,650
O FAERHEZ 2AH XA 2,200,000& = 14 2,200
O 2obte 22u=s 2,290,000& = 14 2,290
O Ots=& X& 6,444,915,000& * 14 6,444,915
O HASE HdE3aE AMEZ XA 12,827,000& = 14 12,827
O H - 22145 NE 65,325,000& * 14| 65,325
S AOI 2 > 206,700 173,100 33,600
O £dioIE MelX& 201,600,000& = 14| 201,600
O sZ HHEY = 243 2,100,000& * 14! 2,100
O 2sgdotd &5 X& 3,000,000& = 14 3,000
NS ZH L > 166,000 676,971 A510,971
O AP EIIY AP HI (KT AFY) 70,000,000& = 14| 70,000
O NMBIE JtAAE JHe 96,000,000& = 14| 96,000
F=FE Y > 1,501,600 1,291,424 210,176
O A= XNg oA =H 489,600,000& = 14 489,600
O =4&ADW SH435 25,000,000& * 10H 4 25,000
O g2 2 800,000,000& = 14| 800,000
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2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O gxde 2 7,000,000& = 14 7,000
O &g uXl 2384 E 180,000,000& * 14 180,000
<Ot > 2,776,300 2,806,425 A30,125
O Us2clig sdAEH| 100,000,000& * 14 100,000
O HHEAIE S AlBSAE XIE 1,001,700,000& * 14 1,001,700
O =4&S= g e 33 227,700,000& = 14l 227,700
O Xegd=2H 25 89,300,000& = 14 89,300
O Fgded SAANAE X2 150,000,000& * 14 150,000
O BZIloH oleX&A 665,000,000& = 14 665,000
O FEXI, NAs4s&Hl, VHF-0SC S ¢t &EHl 25
80,100,000& = 14| 80,100
O W=z aeFXel X 32,500,000& * 14| 32,500
O ot&Edt7 A0 AL 430,000,000 » 14 430,000
< ofefererel Mot > 28,800 28,800 0
O HENEOIS MRE HE NFAY  7,200,0002 * 400 A& 28,800
< ETEMLEn > 1,155,000 925,900 229,100
O A2 X 28 XA 1,155,000,000& * 14 1,155,000
<AL > 80,000 343,320 N 263,320
O st idl =1 80,000,000& = 14 80,000
< WS > 196,000 50,000 146,000
O 3t X FEHAHA 200,000& = 980CH 196,000
< Giotel @t > 6,881,759 6,834,354 47,405
O sd0lE HMal XNEAMY 72,240,000& * 14| 72,240
O =HsHo 6,798,119,000& » 14 6,798,119
O sHE H0H F=HIHEZAY 11,400,000& = 14l 11,400
< EAMI Y > 305,607 195,281 110,326
O stdilmof At A& AL & 92 XN
162,000,000 » 14 162,000
O Z2Zg2&el TP W F 3,437,000& * 14| 3,437
O SHHllZ0| A ZFEH 2R X THOLSHHI QI AIH] X &
35,170,000& = 14| 35,170
O sHEEHA S 018 AF(AZEH, XHE)
105,000,000& * 14 105,000
< AZAMD > 278,148 276,978 1,170
O gsts & XXM fidzte X 3,896,000& = 14! 3,896
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g 500 Ex=
2 510 3 NE2EX3E
&: 511 =2NEX3S 2 HA)
g-2-8-= Ol & 4 & B =0l & X 52
Jl=etZ > 1,789,116 1,172,300 616,816
O HHINATISE ES (L) 309,000,000 = 1 309,000
O HHINATISE ES(H=H]) 111,500,000& = 1 111,500
O ISk B2 12,000,000& = 4504 540,000
O 28Kk &H 100,000,000 = 14 100,000
O BAZAEM 29 84,500,000 * 14 84,500
O M=sAHU 2E5AHY 71,050,000% * 14 71,050
O H&MHRZ 24IHA JE ALE 22,500,000& = 14 22,500
O XA Uoleasddy €1 - 29 97,500,000& * 14| 97,500
O OrES= ool ALY 18,016,000& = 14 18,016
O SHIRX BHEHL M2 AL 297,550,000 * 14 297,550
O ofglol SExe LPGI ME XIS A
50,000,000% * 14| 50,000
O 20188 HIIOIEX ESAMY 37,500,000& = 14 37,500
O JI=ds Hg - AIHAMY 50,000,000& = 14 50,000
2t > 2,560,153 1,772,480 787,673
O =& (XNXHA) 154,094,000 = 14 154,094
O S3MEINRI(RXEHIZ) 129,408,000 * 14 129,408
O FH¥=o0t10| 984,783,000 = 14 984,783
O At (At d) 524,031,000& » 14 524,031
O MEHZREHAE) 135,379,000 = 14 135,379
O ddmaid el Fo(MeEHS dZLgre 34)
54,870,000& = 14| 54,870
O deMaidAtel Fo(MeEHs ELgre AH2)
2,310,000& = 14 2,310
O SSTHH L K2l SHII(AFATERS ol 2 &)
4,460,400 = 14 4,460
O gt 4 - 73Jletxd 6,256,000& * 14 6,256
O ¢EBANHA &0 2E X 28,452,000 * 14| 28,452
O &gdEalls SMIXIAA) 282,050,000& = 14! 282,050
O ales 0lsHx 28,500,000 * 14| 28,500
O dgad =338 & 2,500,000& = 14 2,500
O ddaidxiel eIl (MEM20LRSH)
189,748,000& *» 14 189,748
O ASXSHA 75 2 2L (F4) 18,020,000 * 14| 18,020
O ASxSHA 75 2 2L (X2) 3,640,000& = 14 3,640




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O M=ERRE 29 11,652,000& = 14l 11,652
< 230z > 3,061,549 3,332,845 N271,296
O stutlis2ZA K& 64,049,000 = 14 64,049
O 2NHNE2sM & SERSM 2 EH N (H=AL2)
630,000,000 = 14l 630,000
O 2HNE2SM & SERSM E FHl N ()
700,000,000 = 14! 700,000
O E8SAE 2+ FHl 100,000,000& * 14 100,000
O dSAHE ZAAY 2= 57,000,000& = 14| 57,000
INNE23M L SES3M 2 Fdl NF(E=2AH)
98,000,000& = 14| 98,000
O IVNNE=23M & SES3M B FH N (= SH
o220 &) 350,000,000& * 14 350,000
O 2NNB2SM & SE2 M B Ul N (2R F)
210,000,000& * 14 210,000
O ZINE=2SM & SE2sM 2= Fbl N (AW 2
O w3l) 96,000,000& = 14! 96,000
O 2NNE2SM & SE2SM B ZHl XS (SLUAH
70,000,000& = 14| 70,000
O 2NNE=2sM & SS2SM 2 FHl X2 (0teH2H
) 112,500,000& = 14 112,500
O 2NNE2sM & SE2SM B+ U N (g2 K
SEXAI2) 180,000,000 * 14 180,000
O 2NHNE=2sM & SE2SM E+ FHl XN (P HHE3
2h) 55,000,000& = 14| 55,000
O 2NHNE2sM & SE2SM B Ul N (E3A B
m) 49,000,000& = 14| 49,000
O 23 MHHIAIE HA 70,000,000& = 14| 70,000
O MMM A 35,000,000& = 14| 35,000
O 23 ot =2 125,000,000& * 14 125,000
O g N E2Ag 18,000,000& = 14! 18,000
O NE2smatus At 20,000,000& = 14 20,000
O HSLA 23T 22 ALY 22,000,000& = 14 22,000
< ETZ2AUMS D > 87,500 0 87,500
O OteeHE S€38Z3 ¢ ZHI(23ME)
87,500,000& = 14| 87,500
< SRUEEFEA > 11,467 11,467 0




& 500 £EX3
2 510 R UEX3S
g: 511 2 NEXE3S (2l &)
F.p-8.=2 0l & o PSRE={v LT HR=Z
O JIIZSHHSE N2H2 JHXA(ER)
11,467,0008 * 14l 11,467
511-02 NS UNEHZHEES 32,717,176 35,477,023 A2,759,847
[ 2833 ] 32,717,176 35,477,023 N2,759,847
< HESAD > 77,000 0 77,000
O ORIOIEE AL CCTVE X At 77,000,000 * 14 77,000
<HSKAD > 350,000 2,200,000 A 1,850,000
O MSTEAL XS (M) StDAHSALR
350,000,000 * 14 350,000
< MEEXD > 1,127,000 981,679 145,321
O XNAXSE ASIMHIA SREALY (JFAL - 2t 22| At
HI2 X ) 264,000,0008 * 14 264,000
O XNAXEE ASIMHIA EXALY 863,000,000 * 14| 863,000
< KNSEFHMD > 745,487 949,496 A 204,009
O XNABSH L2 A 152,540,0008 * 14 152,540
O MEHIIY LRIHEAY 75,000,000 * 14 75,000
Ol 84 55,000,000 * 14 55,000
O MBI =EIIY AMElEEE X 22,947,000 * 14 22,947
O SAAE AL UHEAIY 90,000,0008 * 14 90,000
O MAIZZHAZ AL AY 350,000,000 * 14 350,000
< HABFAY > 912,000 4,098,000 A 3,186,000
O $42 AXIIBAIE 2HY 400,000,000 * 14| 400,000
O A80lA QLI MR 512,000,0008 * 14 512,000
< OlYM A > 1,255,000 1,392,000 A 137,000
O BT Z2(FMBX LFAY) 240,000,0008 * 14 240,000
O #A&EXZel (e ) 220,000,0008 * 14 220,000
O ABUE AL 180,000,000 * 14 180,000
O LAz 22 250,000,0008 * 14 250,000
O HYMYI HEAY XA 225,000,0008 * 14 225,000
O XS LM I £0H 80,000,0008 * 14 80,000
O HYMY I HAEE S 60,000,000 * 14 60,000
< GHLEOHH D > 410,000 870,000 A460,000
O oetEY] 410,000,00091 * 14| 410,000
< RN > 14,040,000 15,013,000 A973,000
O 4%t TNBENLAY 10,985,000




& 500 253
#: 510 2DBEZES
& 511 2NRESS (B9 ®R)
Z-m-8-98 Ol & &1 = 0f ot o Hl D=2t
o SAMBTAML-IZMEI| S
10,241,000,000& * 14| 10,241,000
o SAMBNAWL-FULSSH  480,000,0008 * 14 480,000
o SAMBNAWL-XABANSE 264,000,008 * 14! 264,000
O 2805 281 A& &X 755,000,000 * 14! 755,000
O XXMl (XY) g Al 2,300,000,0008 * 14 2,300,000
<AL > 2,508,000 1,365,000 1,143,000
O A5HEFEI(ME) 2,380,000,0008 * 50/100 1,190,000
O SIIBHHI (842 RXE5H) 114,000,000 * 14! 114,000
O JIZMEoITa} 585,000,000 * 1A 585,000
O DS THoIE (Z 2 ME) 269,000,0008 * 14! 269,000
O NE2SAML(AZ,US) 350,000,008 * 14! 350,000
< SATHAD > 2,606,000 1,510,000 1,096,000
O '154 FHAXSY WE(SA-ZEIT MESOHS)
1,636,000,0008 * 14! 1,636,000
O '164 FHAXY WE(ZA-B2XT MSOHS)
800,000,000 * 14! 800,000
O '"178 XY WE(SHE-UHSNT MS0S)
170,000,0002 * 14! 170,000
<AL > 271,000 232,848 38,152
O NATEE ABIMEIA XA 271,000,0008 * 14! 271,000
<SEXED > 100,000 50,000 50,000
O SYISME SENCIYES 100,000,0002 * 14! 100,000
< SNBSS > 54,000 100,000 46,000
O Nes=Mad o) e 54,000,0008 *14! 54,000
<MTRET > 100,000 100,000 0
O SEXE =248 N (HLSDEX)
100,000,0002 * 14! 100,000
<zEMLY > 650,000 0 650,000
O BEXM 650,000,0002 * 14! 650,000
< AYD > 1,765,689 1,669,000 96,689
O use# 29 40,000,0008 * 14 40,000
O 22 NAEYY T4 100,000,0002 * 14! 100,000
O |ot=Hgd Ta2el 10,000,0008 * 14! 10,000
O Saz Hy| 66,000,0008 * 14 66,000
O AZAZ(MBAE) 519,689,0002 * 14! 519,689




Z: 500 BX2
2 510 2NEBX3S
g 511 2NEXSE (Gt )
F.n-g-2 Ofl &F 04 T 0l &k HRE2
O EANEZH(IZ2) 720,000,0008 * 1Al 720,000
O TANEXZH(BEINRLL) 50,000,000 * 1Al 50,000
O TAEXTY(SMMTE) 170,000,0008 = 14l 170,000
O SAEES(Harz) 90,000,00084 * 1Al 90,000
< ZZ > 1,190,000 1,416,000 A 226,000
O HZAUHNHTS 10,000,000 * 1Al 10,000
O 2 AZTAML (MR H-22 X4)
1,000,000,0008 = 14l 1,000,000
O ZHHE S HOF 2R HLASY
170,000,000& * 14! 170,000
O S} 2AZTIANL (2ZHHEX (SHE )T FHH MY
10,000,00084 * 1Al 10,000
< 230z > 300,000 380,000 A 80,000
O 2SESFNAXTHAMY(RIT A T4H)
300,000,000 * 14l 300,000
<ANBEZMZ > 3,500,000 950,000 2,550,000
O 2o N2 HEX 3,500,000,0002 * 14l 3,500,000
< AT > 756,000 2,100,000 A 1,344,000
O ARD =5 ESSHAIA ALY X
756,000,000 * 14l 756,000
511-03 J|2 10,997,723 7,857,976 3,139,747
[ Lets A ] 10,997,723 7,857,976 3,139,747
<HSK2D > 574,864 342,468 232,396
O YBtMEH ST X (2SX)  102,432,0008 * 14 102,432
O H2XMEHMSXEZX HHX(2SXR)
102,432,0002 * 14! 102,432
O AZx2% 0|23 XL 135,000,000 * 14l 135,000
O Z22HSAE M2 X 235,000,0002 * 14! 235,000
< AFBI=EXn > 65, 100 0 65,100
O HOIJte 2XAMHIA JSXA(BAEXE)
65,100,000 * 14l 65,100
< QIFOfQIY > 314,668 0 314,668
O NYRANHHXNA(BZ oY 2E34)
266,026,0002 * 14! 266,026
O SHLO, SZX 2SI AL AMHA 2 X
48,642,000 * 14l 48,642
<OHANED > 3,285,655 2,842,966 442,689




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O XNLXUANSHMAA(OtsSA ) 305,913,000 * 14 305,913
O Hd=g 28 ANE SML BExUF 1,880,000& = 14 1,880
O HE=EH Lok ESAE 2SAE 122,412,0008 * 14 122,412
O JE=8 dga 29X 41,454,000 * 14| 41,454
O JIHE=4 Jioll At REXNZEZ20E 29
6,440,000& = 14| 6,440
O Jt8=5 Ol XNgds T8 & 2A=24H XA
22,050,000& = 14 22,050
O 8&=dIloHA ESAE 22X& 112,311,000& * 14 112,311
O 8429 t8=g 484 23X 37,805,000& = 14| 37,805
O &= JtoilAt REXNSZ208 29 1,954,0008 = 14 1,954
O d==Ioix 2/gHl,2tEH X2 3,913,000& = 14 3,913
O &=dIloHA g, sl=2x=208 6,268,000 = 14! 6,268
O SOHOHIIGHA XRAE & &8s 2 (6HgAAIN2LH
) 76,565,000& * 14| 76,565
O SOHOHIIGHA X&AE & &8s 2 (RXHEH)
114,541,000& * 14 114,541
O SOHOHIIGH A REAE L 484 2E(HENHEXAHE
) 282,779,000& * 14 282,779
O SOHOHIIGH A = XI& 38,000,000& = 14| 38,000
O SOHOHIIGHA XI&J1&2 JIs22 7,930,000& = 14! 7,930
O ZZLoH0IFHEESANE2SE X 214,544 ,000& * 14 214,544
O REs0ts 1088 24 48,122,000& = 14| 48,122
O FLOISIHEXH 107,624,000& * 14 107,624
O XN<Asl EAESEXEMA 2= 46,150,000& = 14| 46,150
O EAadselt 228 29 19,080,000& = 14! 19,080
O st & Fad X& 55,825,000& = 14| 55,825
O &Ead SE NE 6,780,000& = 14! 6,780
O BAYUXEZ A BHXIXI&A 21,876,000& = 14| 21,876
O B338Adx8AL T2 29 4,000,000& = 14 4,000
O EAHH2HH 2 74,034,000% = 14| 74,034
O Eadgent= otatolol 29 227,298,000 * 14 227,298
O 34A44H 29X 209,514,000& * 14 209,514
O NEFEAE FHIP2E (M2 H2AEHEHARSE 29)
1,400,000& = 14 1,400
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& 500 ExX3
Z: 510 2nEx3ES
& 511 2NLE3ES (2r9:88)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O Q8 228 L WY el N (LT o2 X)
125,901,000& = 14 125,901
O 30+ & &2 NXHAX 93,395,000& = 14 93,395
O CBSULSAX MHHEI| BHH X
7,765,000& * 14 7,765
O d=230s= AN Lot F XY XA 33,207,000& * 14 33,207
O slHZEER 2=H NFAS 88,434,000& = 14 88,434
O FJMULES &A 1,891,051,000& * 14! 1,891,051
O NYGASAZ AL ZALZA AE2E 22,843,0008 * 14 22,843
O XNYAtsl SEALESEAY 120,138,000 » 14 120,138
O HLZESSHH 29 11,491,000 * 14 11,491
< sYEMY > 796,206 508,733 287,473
O sSXOISAEHEZAL XA 26,279,000& * 14 26,279
O Hxsz #3334 XA 35,805,000& * 14 35,805
O ZAMNZMAZ At X HE K& 7,200,000& * 14 7,200
O MMM BX 22 X2 5,400,000& = 14 5,400
O J}=EEhx F3HE= XA 12,000,000& * 14l 12,000
O sds0HM & 59,400,000& = 14 59,400
O 2 =4 XNEAMY 119,764,000& » 14 119,764
O SSsLHE 2 (AHHl) X 67,824,000 * 14 67,824
O SsZHe 2L (M=Hl) X 60,039,000& * 14 60,039
O s&20/=22e XS (KHXSH) 8,760,000& = 14 8,760
O guesaa N 337,335,000& = 14 337,335
O LDFHIOtE MEHAIE X& 30,000,000& = 14| 30,000
O SEASANE &8s XA 20,000,000& * 14 20,000
O =4H2 HACCP 214 8 6,400,000& * 14 6,400
< 22t > 346,590 23,330 323,260
O @AY SAZBX & (U023 B0 108 #Ha
FANSHEAG)(Z 4 115,000,000& = 14 115,000
O ®MYP HAZBX S (UE0I2 B0 108 #Ha
SRNSEAL)(A2) 200,000,000& =« 14l 200,000
O 2B 4 31,590,000& = 14 31,590
< 23til=1 > 789,493 0 789,493




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
O 20189 NG 20s2dsSEE2 0y A ANFS(SHII2)
85,010,000& = 14| 85,010
O SEE30Isd AME 614,600,000& = 14! 614,600
O 23 ™3 e B 47,883,000& * 14| 47,883
O 23 SMAIE |X2c X 42,000,000& = 14| 42,000
520 Al - SHIREXZ3S 61,695,463 59,213,894 2,481,569
521 Al - EHIEEXZS S 61,695,463 59,213,894 2,481,569
521-01 Al - THIEXZ2S 61,695,463 59,213,894 2,481,569
[ 2etsl A ] 61,695,463 59,213,894 2,481,569
< JIE 0 At > 16,846 0 16,846
O 20182 Atz2lZAt BEX= 16,846,000& » 14 16,846
< ENsX - =E N > 732,500 120,000 612,500
O Fadofldusa HE 682,500,000& =+ 14! 682,500
O a4 ofgoratdiol 29 50,000,000& = 14| 50,000
<HESAY > 16,935 65,220 N48,285
O Z=Zsi0e E22ad2el i 4 5,880,000& = 14 5,880
O FeZX f=2A0/T0l = 11,055,000 = 14 11,055
<SRN > 353,728 27,989 325,739
O HM78 E8=sSAXNgEH] XNIUH SSEH detgx: 2&
= 26,619,000& * 14 26,619
O 5.18 U=FI T AKX bl 130,000& = 17HICH * 128 26,520
O MOEXNEX IHE X 9,989,000& = 14 9,989
O dtbl2s48Xd(ZHIXH) 31,600,000& * 14 31,600
O UctAtg Bi=J1 EsAtY 6,000,000& = 14 6,000
O 2018 =X 20l =0 O ==H HH=El XI&
250,000,000& = 14l 250,000
O 20188 = o1& & XXNEA =& AFEHI 3,000
o Lol 2HES NE ALY 2,000,000& * 14 2,000
o = FUNXMEH X 1,000,000& = 14 1,000
< AL > 119,869 118,509 1,360
O XY =23 2Ad| 119,869,000& * 14 119,869
< QHEEZ I > 102,013 81,358 20,655
O = UgAFEAE uiH 84,000,000& = 14 84,000
O =2&aN LA & &I 380,000& * 14 380




& =
2t 520 Al - EHIEXZ2S
&t B21 Al - SHIEXZ2S (=& &)
y-2.-8.5 Oil AFoH & & 0] A oH Hwns2t
O g nssd 2A =Y 2,040,000 = 14 2,040
O g ws 234l 3,743,000 * 14 3,743
O Jxtte d&¥Ee=sd A& 1,850,000 = 14 1,850
O Jx=degx=3 Xk It3 10,000,000& * 14| 10,000
M=X& 3 > 564,662 443,795 120,867
O H30s HMetd: MEMs UEE A
80,000,000& * 13 80,000
O Hi26s Hetd= HOS MsSUHa KA
60,000,000& * 13 60,000
O H2sl dMetdE Zojel MEs tal A
20,000,000& * 13] 20,000
O H263 5 FLO s&ZI1U3 HA
200,000,000& * 13] 200,000
O H273 2MSALET2H ZUMENS =2 AN
a4z on=El 20,000,000& * 13 20,000
O H1038 ==& =26tCHt =FUH3 H=A 20,000,000& * 14 20,000
O M55 HMeted S XA &= HtCHE =Sl A
20,000,000& * 13] 20,000
O H33 H=EHI =2 e ESUs A
10,000,000& = 13 10,000
O M43 t==AI&EI] 8=2WHAZ2201d U N
5,000,000& = 13 5,000
O H17a UM &I E=MEMSUS ANZ22UHE A
SU3 30,000,000& = 13 30,000
O AZ=2L 0|23 XNIAAS 17,354,000 = 14| 17,354
O ZUIMMESRNELN 2Y 25,608,000& * 14 25,608
O M163 LSS H=2LLEHILIAWS WA
10,000,000& * 14| 10,000
O M523 i=H=EA USsH I8 &= dd 203
10,000,000& * 14 10,000
O H273 H2AY=XAID MEMS HOEE W
12,000,000 * 14 12,000
O SHMXNEHEY X NA EX 14,700,000& * 14 14,700
O H13s m Mgz 4 Hs0t2tE tal WA
10,000,000 * 14 10,000
RIEZDNESHN] Ibs 1,600 0 1,600
O XNEUE HLX HAEX SSHL2E2
1,600,000& = 14 1,600




& 500 BE3
2 520 Al - EHIEEXSS
g 521 A SHIRZE3S CEEED
Z-p-g-2 0l &t 24 IELAVPAE HDE2
< ABIZXD > 3,127,738 3,033,966 93,772
O Hsg sy M2 HESAS NS 3,308,008 » 14 3,398
O MASBAHE 2 285 N 9,926,008 * 14l 9,926
O SYRIBN L REASY X 2,400,008 * 14! 2,400
O JZMBET MHS0 2,244,325,0008 * 14 2,244,325
O JNZMBET He - HHS 13,496,0009! * 141 13,496
O BRUBL(HYT) 10,986,008 * 141 10,986
O REANA(22) 160,473,0002 * 14! 160,473
O XA (HEUEH) 53,691,008 * 141 53,691
O 225U $30 242 N(HELSTH)
2,551,008 * 14l 2,551
O 225U +3NY 242 (YIS 1)
6,143,000 * 14 6,143
O 225U +3NY 242 (YIS )
21,577,008 * 14 21,577
O 22s3YE +30 242 NV (FHHYINSSE)
4,870,0008! * 14 4,870
O NATBUE SH(SH) 31,293,00090 * 14 31,293
O =20 2XAL 29 171,387,000 * 1042 171,387
O =20 =SXAL 2 (=Hl) 6,420,000 * 14 6.420
O 2AZ=xX 72,922,008 * 14 72,922
O SEAMATB2IA A2 X 38,895,0008 * 14 38,895
O 8BS %EH SHHUIA Xg 34,020,00090 * 14 34,020
O NATSE ABIHEIA SETAL(OIA - 28 L2 B2IA
b &) 45,257,008 * 14! 45,257
O NATSE ABIHEIA ETAL 147,942,000% * 14! 147,942
O JIRAE B TSW3 2IAY 10,376,000% * 14! 10,376
O MBISX BAX SELZANA) 25,140,008 » 14 25, 140
O saARe N 2,250,0008! * 14 2,250
O 5292 o4 g% HEAL LA M
2,000,0008! * 14 2,000
O NS 2HBAM 2S5 X2 6.000,0009! * 14 6,000
< COIFOfOI D > 14,694,943 12,430,759 2,264, 184
O =9 S SeMUlA S BX 185,112,0002 * 14! 185, 112
O SIITHA MBIA St 8% 23,0008 * 14! 239
O =SE JSNUAANY X 141,494,002 * 14! 141,494
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500 Ex=

&
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At
O =< (xtae s) X2 118,302,000& = 14 118,302
O Zelds s X= 896,729,000& * 14l 896,729
O F=<g0I=x) X2 125,161,000& = 14 125,161
O o dXtel X (L dtel) 105,649,000 * 14 105,649
O ZoHeldXtel K& (Al Xtel) 14,406,000& » 14 14,406
O ZodXtel XA (SRYRel) 108,864,000 * 14 108,864
O Zofe ¢sXd sHX# 1,234,956,000& * 14| 1,234,956
O Zges=2x a0 1,054,000& = 14 1,054
O SSEHY 22X 0/SAI2t &0 309,384,000& * 14 309,384
O ZEMHaMlA B2H X& 142,884,000 = 14 142,884
O LEMEMEIA BIRH KB (ZHIXIE)
11,340,000 14 11,340
O ZEHMY B2 48 & 288,000& * 14| 288
O guegEgrd =2 U 1,792,000 » 14 1,792
O 334 HI8 X 550,000& = 14! 550
O ZoHe H=AIE 2IHI(SHA, JHLIE, OEsSAH)
343,975,000 = 14l 343,975
O Z0HQ JHel2HAIE 2HI(2004) 69,092,000& = 14| 69,092
O L HF=AIE SAL SEF 58,680,000& = 14| 58,680
O ZHQ H=AIE ZE2AH(3MHA) 1,380,000& = 14 1,380
O ZOHQ HFAIE EAX N2 (EHAAE)
2,500,000& = 14 2,500
O ZHe HAMEBAIE 2LHI(404)
170,754,000& » 10H & 170,754
O Ze FAESAIE 2LHI(504)
139,195,000 * 10H & 139,195
O Zfersg=sia 2494 XA 223,724,000& » 10H £ 223,724
O ST S MHEME X 48,542 ,000& = 14| 48,542
O AT MEOISXHHEH 2 43,000,0008 * 100 43,000
O Ze SSHEIINE 2HUI(60L) 25,716,000& = 14| 25,716
O AM2Ee TEXNJHE 2 26,000,000& = 14| 26,000
O H==Al =35l 29 39,500,000& = 14 39,500
O ZOMANSXHHH 2 51,000,000& = 14| 51,000
O XMEOH HAAIL XNJAMEH 29 13,400,000& = 14! 13,400
O ZO0Hel HOAAIL AEHEARI 12A4H 13,590,000 * 14l 13,590
O ZOoHel OIZAE SMX SESE 38,220,000& = 14| 38,220




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O 6Hg&oel s4dlE XA 1,800,000& = 14 1,800
O Zofel8 0552 SH0IHA &I Xl K&
1,856,000& = 14 1,856
O SdAd 2 X2 235,099,000& * 14 235,099
O SHHAM(HLTHAAL) SAR SE2
8,820,000& = 14! 8,820
O ol 01858 23 25,000,000& = 14| 25,000
O Hoe Mg 23 8,000,000& = 14! 8,000
O 39 Hegga A8 97,680,000& = 14| 97,680
O XNHEEE FO0AESANE MU= 43,725,000& * 14 43,725
O Lo2AAE XNHEEA BH= 47,700,000& = 14| 47,700
O 20188 B2E B 2HAE &3 18,750
o SMASIZEL 4L 18,750,000& = 14! 18,750
<HAEMNSY > 29,211,485 28,301,632 909,853
O &8d0d 2Xtel ¢ 25,000,000& = 14| 25,000
O XNgotsdy 244 XI& 526,356,000& = 14l 526,356
O XYotsHE X (ZHAY) 330,955,000& * 14 330,955
O 2=Xd0tsdH XA 18,682,000& = 14! 18,682
O XXM XN (ots=4 XH) 382,660,000& * 14 382,660
O OtsSEXAIE 29X 430,918,000& = 14l 430,918
O R2s0ts 058 24 36,092,000& = 14| 36,092
O eEsots 088 22 (%Hl) 6,675,000 = 14| 6,675
O MAsE0ts AHAXA 50,450,000& = 14| 50,450
O JtEEs do2sgz N 1,462,000 = 14 1,462
O OtsSZERIAE IISHHMILER 28,383,000& = 14| 28,383
O ga0ts IHEXE 23,062,000& = 14 23,062
O ggots o= K& 3,500,000& = 14! 3,500
O g4adEsotel XN 2,250,000& = 14 2,250
O g@adgosgotg A& 7,175,000& = 14 7,175
O &34 SEXH 1,460,000& = 14! 1,460
O Z4Yd RSIZTA MAZE & Hi X
13,000,000& = 14! 13,000
O 3a4 &g 21,810,000& = 14| 21,810
O ZAdd=23dH 29 37,017,000& = 14 37,017
O 3a44dH 29X 104,756,000& * 14 104,756




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
O Faddl SAX SEE€=E 7,020,000& * 14 7,020
AT L UESNEXNALNH 2524 2)
51,201,000& » 14| 51,201
O #age=22 NEXNZ(0ERR HEIIZ 2Y)
12,500,000& = 14! 12,500
O otolss K& 104,713,000& * 14 104,713
O otolss XN Al 5,955,000& = 14! 5,955
O ogold 22X 29,784,000& = 14| 29,784
O Z0t- ZOOHEENHRI0IE SMK SEE
82,080,000& = 14| 82,080
O detgx 913 Helols SAL SEd
2,520,000& = 14| 2,520
O EiESh HElols sSML S8
126,000,000& * 14 126,000
O ZOOIA=Z2 Oe0lE XZA 2RSZ ML
3,300,000& = 14 3,300
O NS0l &2l 18,000,000& = 14! 18,000
O S0t- ZOHOtEEZH20lE et 1,800,000& = 14 1,800
O ZOHOIEZHE0IE 2AIIAL 1248l 12,000,000 * 14 12,000
O S3EHE0E FHASR el 19,800,000& = 14! 19,800
O gzt - JtE00lE FHAE 24l 79,200,000& * 14 79,200
O datgx ¢s0eolE 24| 2,500,000& = 14 2,500
O Esuxg 22Ad X& 2,596,612,000& = 14 2,596,612
O grot2sz XA 3,370,687,000& * 14 3,370,687
O 3~5AM Feltd 15,617,520,000& 14 15,617,520
O gzt - 8020l 82 JHEF=2
124,632,000 = 14 124,632
O 3380eold X& 257,015,000& * 14! 257,015
O MZHES AMblA HMSKE 41,828,000& = 14| 41,828
O tEggd=s=+d 1,350,371,000& = 14 1,350,371
O EsuXdg M2 XS 689,073,000& » 14 689,073
O MZUH XNE2HG(AEH) 13,500,000& * 14 13,500
O M2HH I829(28X&) 50,596,000& = 14| 50,596
O MYHEH SAX 238 X 10,800,000& = 14! 10,800
O dxgesd 6,000,000& = 14 6,000
O A2ItE 2 U2HEXNILMH 2L (U2} E HAE
) 2,500,000& * 13 2,500




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (el ®J)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O RZZ2LIHEY 28X & 1,250,000& * 14 1,250
O ogolsd Jls=2d 45,000,000& = 14| 45,000
O Ee2dg N&E 7,296,000& * 14 7,296
O E+==S38d & 11,693,000& * 14l 11,693
O OtsStM XS H A KIS 1,050,000& = 14 1,050
O Hed=y 28 ANE SML BExUS 940,000& 14 940
O JIHE=48 Lokt ESAd 2EXE 22,803,000& * 14| 22,803
O JHE=E8 o482 28N 20,727,000 * 14 20,727
O JIHE=4 Jtoll At nEXNZEZ2E 29
1,380,000& = 14 1,380
O Jt8=5 IlohlAt XNgdls T8 & A= XA
4,725,000 * 14 4,725
O =8Il BESAE 22X 22,249,000% = 14| 22,249
O 8= 824 o484 23X 18,902,000& = 14| 18,902
O &= Jtoi it nEXNE2]YH 23 419,000 = 14! 419
O d==Idix 2zl 2tEH X 839,000& * 14! 839
O d=dIoi it XNz, =220 1,343,000& = 14 1,343
O SOHOHIIGHA XRAE & &8s 2 (6HgAAILH
) 38,283,000& = 14| 38,283
O SOHOHIIGHA XIRAIE & agax 28 XN (RXHEH)
24,544 000& = 14| 24,544
O SOHOHIGHA AAE L 4EA 22 XA (AL T
PIHEH) 60,596,000& = 14 60,596
O SOHOHIIGH A = XI& 8,143,000& = 14 8,143
O Z=ZHolol=0d EsAE 22 XN& 45,973,0008 * 14 45,973
O &=L XQ DHNES(THIAZ) 20,270,0009 * 14l 20,270
O deHes 29 2,200,000& = 14 2,200
O SRI2IHETVEHLFEH S XN 66,612,000& = 14| 66,612
O =g edfgdy 294l 193,200,000& * 14 193,200
O Ots=X A ItA XI& 108,894,000& * 14 108,894
O 822I=E & XNHMXEAY 369,200,000& * 14 369,200
O SR2IHETMEHN|H & X 4,000,000& = 14! 4,000
O st2LIHENEWSEH S XA (FIh) 420,000 = 14 420
O S2RIINENERSEE § N (EDMESEH|)
309,000& » 14 309




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (e &)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
O Fadet22NEXNE 1,800,000& = 14 1,800
O FadER&d ZAH X 1,100,000& = 14 1,100
AL0HE L URSIEXNYUH 2L (T3
53,486,000& * 14| 53,486
O M{gs & HHHEsS S2usAH A X3
21,941,000& = 14 21,941
O L23It= At 2tel XI& 3,263,000& = 14 3,263
O &=0l s 294 3,324,000 = 14 3,324
O U=ais td dofzg X 4,519,000& = 14| 4,519
O Z2E012X SHAME A X 3,634,000& = 14 3,634
O U2&H=s XNHE SAHA SE+ 2,520,0008 * 14 2,520
O Ch2shitd ey AER3 XIR 17.,642,000& = 14l 17,642
O =85S H& XN 3,750,000& = 14 3,750
O Hobte f2u=s 1,145,000& = 14! 1,145
O Ots=XAE JIseE2d 42,757,000& = 14| 42,757
O SOHOHIIGHA XI&J|2 JIsE2 3,965,000& = 14 3,965
O ots+=¢ X 965,316,000& * 14 965,316
O &AM 38Y XH 91,200,000& = 14| 91,200
O Fetd Ots StsHRH™ X2 71,200,000& = 14| 71,200
O MASSE odadad AMES X 6,414,000 = 14| 6,414
O A4 &g o222 M 30,816,000& = 14| 30,816
O #AH H234dH 2 (=Hl) 4,600,000& = 14! 4,600
O FHet - A21s X 32,663,000& = 14 32,663
< S ADIER > 44,240 37,520 6,720
O sd0lE HM2XE 40,320,000& = 14| 40,320
O s& HHE =) 243 2,520,000& = 14 2,520
O =sg8otd &5 X& 1,400,000& = 14! 1,400
< ANSFH > 472,893 643,868 A 170,975
O sdtE =278 A& 5,000,000& * 14| 5,000
O 3322 AMY 73,593,000& = 14| 73,593
O NESSH LXitelad 45,762,000 = 14| 45,762
O dgg FEagn 200,000,000& * 14 200,000
O AR EIIY AFOHZH XT3 AH 15,000,000& = 14l 156,000
O ASIEDIY A3IE®E XI& 1,638,000& = 14 1,638




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (e &)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
O A EIIY LAl & E ALY 5,000,000& = 14 5,000
O nsllg =4 16,500,000 * 14 16,500
O &dgd ooty =4 30,000,000& = 14 30,000
O UTHHMUHX FEXJAS(OBE 20205)
54,000,000& = 14| 54,000
O SSFH L2StHLFANE ESAE 21,900,000& = 14| 21,900
O NeZE NHAXHEEXI(EIOIHE) BESAY
4,500,000& = 14 4,500
< =MFF > 215,678 174,920 40,758
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